KẾ HOẠCH BÀI DẠY
Môn:  Tiếng Việt
Tên bài học: Bài 132: uênh, uêch (t1)
Tiết chương trình: 294
Thời gian thực hiện: 4/3/2025
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
 Sau hoạt động, HS có khả năng:
-Bày tỏ cảm xúc với mẹ
-Nói được lời yêu thương và thực hành làm một món quà để tặng mẹ
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
-Nhạc và lời một bài hát về mẹ
-6-8 giỏ nhựa nhỏ( mỗi nhóm có một giỏ nhựa)
-Một đoạn dây chun hoặc giây cước nhỏ và hạt vòng
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:
	        Hoạt động của giáo viên
	       Hoạt động của học sinh
	HĐBT

	1. Hoạt động mở đầu (5’)
a/ Khởi động:
- Ổn định lớp.
- Cho HS hát “ chú ếch con”
b/ Giới thiệu bài.
Giới thiệu nội dung học.
2/ Hoạt động hình thành kiến thức mới (10’)
Hoạt động 1: Cùng nhau hát
-HS đứng dậy hát theo lời bài hát” bàn tay mẹ”
-HS trả lời câu hỏi:
+Bàn tay mẹ làm những gì để chăm sóc, yêu thương con?
+Em đã làm gì để thể hiện tình yêu với mẹ?
c.Kết luận: 
Mẹ là người đã sinh ra và chăm sóc ta hằng ngày , nuôi dưỡng em khôn lớn. Các em hãy thể hiện sự yêu thương dành cho mẹ bằng những hành động thể hiện sự quan tâm, chăm sóc phù hợp với khả năng của mình.
3. Hoạt động luyện tập - Thực hành (15’)
Hoạt động 2: Quan sát và thực hành làm chiếc vòng yêu thương tặng mẹ
-GV nêu yêu cầu: mỗi HS sẽ làm một chiếc vòng yêu thương để tặng mẹ. GV có thể chiếu lên bảng video hoặc tranh ảnh cách xâu chiế vòng:
+Buộc một nút thát ở đầu sợi dây
+Lần lượt con các hạt vòng theo màu sắc mình thích và xuyên vào sợi dây
+Khi đẫ xuyên đủ số hạt ướm vừa cổ tay mẹ
+Dùng kéo cắt đi phần dây thừa
GV thực hiện xuyên vòng hoàn chỉnh theo các bước cho HS quan sát 
-Thực hành làm vòng theo nhóm
+HS tạo thành 4 nhóm
+Từng HS thực hành làm vòng và hướng dẫn HS khác làm 
+Các nhóm quan sát góp ý kiến cho nhau về cách chọn màu cho vòng dây
+Bình chọn vòng đẹp nhất
-Trưng bày sản phẩm:
+Các nhóm HS treo các sản phẩm của nhóm mình vào các móc treo quanh lớp học
+HS đi quan sát sản phẩm của nhóm mình và chon ra những chiếc vòng đẹp nhất.
-Chia sẻ truóc lớp về chiếc vòng yêu thương của mình
+Vì sao lại chọn màu này?
+Khi làm vòng bạn thấy khó nhất là bước nào?
+Bạn sẽ nói gì khi tặng chiếc vòng này cho mẹ?
-GV có thể câu hỏi mở rộng…
c. Kết luận:
Bằng sự khéo léo của mình các em có thể tự làm ra những món quà để tặng mẹ. Hãy dành những món quà đó để nói những lời yêu thương nhất với mẹ.
* Củng cố và dặn dò (5’)
-Chuẩn bị bài học sau
-Nhận xét tiết học
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-Chú ý trả lời
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-Thực hiện
-Chú ý lắng nghe thực hiện










- HS thực hiện.





- HS nghe.



- HS nghe.

	





































-GV hướng dẫn HS chậm làm vònfg


IV.ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY


